

『プロメテウス解剖学コア アトラス (第3版)』 正誤表

このたびは『プロメテウス解剖学コア アトラス (第3版)』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
第1刷 (2018年1月1日発行)、第2刷 (2019年11月15日発行) におきまして、以下の誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年12月22日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1、2	392頁・図29.2	図中文字の「長母指外転筋 Abductor pollicis longus」と「短母指伸筋 Extensor pollicis brevis」の位置が逆	図中文字の「長母指外転筋 Abductor pollicis longus」と「短母指伸筋 Extensor pollicis brevis」の位置を入れ替える	2020/12/22